

看到查车,掉头就跑,被追上后,弃车想逃

酒驾司机和交警“打游击”

朱某始终低着头,不肯接受测试。本报记者赵壁摄



本报11月4日讯(通讯员 梁峰 记者 赵壁) 看到前方路口警灯闪烁,司机立马违规掉头,被追上后,马上弃车逃走,最后无奈蹲地抱头死活不测试。这是3日晚,在青岛市闽江路和燕儿岛路路口处,发生在一名酒司机身上的一幕。

3日晚8点,市南交警在燕儿岛路和民警路路口、镇江路和江西路路口等5处饮酒场所较多的路段设点,开展“利剑”专查酒驾行动。

酒驾一:“请别拍我了!”

8点30分,记者赶到燕儿岛路和闽江路路口的查车点,看到民警

拦住过往的车辆进行检查:先让司机往他们的手套上哈气,初步判断是否饮酒,然后用酒精测试仪进行检测。半小时内没有查获一个酒司机。9点刚过,在江西路和镇江南路检查点传来消息,查获一名酒司机。记者随后赶到该检查点看到,酒驾的是一个高挑的小伙子,看起来神志很清醒。民警告诉记者,他们看到这个小家伙开着一辆深蓝色别克商务车在镇江路上行驶到江西路路口,车上还有几名乘客,小伙子自称是陪老板应酬,喝了点酒但不多。经检测,小伙子酒精含量达到51ml/100mg,属于酒后驾驶,被处以400元罚款,记满12分,暂扣驾照3个月。“我就喝了两瓶啤酒,真不多,求你们别拍我。”酒驾的小

伙子自知理亏,连向采访的记者表示会悔改,捂着脸害怕被曝光。

酒驾二:“我要找律师!”

9点30分左右,刚返回燕儿岛路和闽江路路口查车点,就得知民警查获一名酒司机。记者看到,一辆灰色的帕萨特轿车横在闽江路逆行车道上,车头朝向路边人行道,方向盘还没有打正,车门没锁,司机的手机也放在副驾驶座位上。在离帕萨特十几米远的路边人行道上,一名中年男子双手抱头蹲在地上,民警苦口婆心地在他旁边劝他吹酒精测试仪,他是死活不肯答应,见有记者采访抱头捂脸不让拍照,“你们凭什么拍

我,我要找我的律师。”

民警介绍,该男子驾驶帕萨特轿车沿闽江路行驶开往燕儿岛路方向,一见前方有民警拦车检查,男子就赶紧左打方向盘违规掉头,见民警已经赶过来拦在车前,当即弃车想逃,被民警拦下后,就蹲在地上。因该男子不提供任何证件,执勤民警从他的车上只找到一张有该男子照片的工作卡,上面显示男子姓朱,在福州路和香港中路路口处一家大型超市工作。10点左右,男子被带到警车上后,终于同意吹测试仪了,检测结果酒精含量为59 ml/100mg,属酒后驾车。

截至当晚11点,两个半小时内,市南交警共查获酒后驾车行为两起,无一例醉酒驾驶。

酒驾还拉警报? 查你没商量!

本报11月4日讯(通讯员 刘杰 韩通科 记者 赵壁) 3日晚9点开始,交警李沧大队在辖区多处设点夜查,当晚共查获3名酒司机,没有查到醉酒驾车行为。

3日晚9时许,李沙路中队民警刘金恒在桃园堵截点执勤时发现一名驾驶员有酒驾嫌疑,经检测其酒精含量为43.3MG/100ML,属酒后驾驶。被查获后驾驶人李某某方才从饮酒后的混沌状态中清醒过来,大骂同桌饮酒朋友可恶。

而在另一夜查点,民警半小时内连续查获两起酒后驾车行为。当晚9点多,四流中路中队指导员苏国杰在京口路一峰山路夜查时,发现一辆车号为鲁FR** *黑色奥迪轿车缓慢前行,遂将其拦截,经查,驾驶员柯某某属酒后驾驶。柯某某后悔地表示,他觉得离家非常近,应该没事,“千万别拍照、别上报纸、上电视”。

半小时后,从青岛市第八人民医院方向传来明显的急救车警报器铃声,民警刘书红却发现驶来的车辆并非120急救车,而是一辆普通的商务用车,驾驶员许某下车后神色慌张,身上散发出明显的酒味,经测试,许某属于酒后驾驶,涉嫌非法安装警报装置,等待他的将是法律的严惩。



教您应对突发事件

4日,崂山交警结合近期开展的“万名民警进社区”活动的有利时机,组织专门人员宣传活动进企业、进校园、进社区,深入基层开展突发事件预防、避险、自救等应急知识的宣传,增强公众安全防范意识和救助能力。各部门组织企业驾驶员、社区群众集中学习,通过视频、发放资料、接受咨询、解答问题等方式,普及群众在参与交通活动中遇到突发事件的应急自救、互救及安全防范知识。本报记者 赵壁 本报通讯员 杨杰 曲鹏 摄影报道

一男子应聘原是想当“内鬼”

头天上班偷走10万余元设备

本报11月4日讯(记者 张潇元 通讯员 城安宣) 刚刚招聘来的年轻小伙小罗,明明说要好好干活,可上班第一天,就把印刷厂价值十几万的印刷机偷走,城阳一家印刷厂的老板兰先生,碰着了这么一个处心积虑的应聘者。4日,记者从城阳警方处获悉,在小罗盗走打印机的当晚,他就被警方抓获。

2日下午1点30分,青岛市城阳区某印刷厂的工人小刘在检查公司设备时,发现放在车间最南面的一台长约15厘米,宽约8厘米,厚约5厘米,带一根黑色长约1米插线的印刷机不见了。小刘说:“这台终端机就是在印刷机出现故障时,用来

调试机器的,不常用。”小刘赶紧把这件事报告给了老板,并马上报了警。

“我们赶到现场后,发现车间的门窗没有被撬的痕迹,所以很有可能是内鬼作案。”办案民警告诉记者。在调取车间里的监控录像后,民警发现,中午,正当所有人都到食堂吃饭的时候,一名男子却鬼鬼祟祟地跑回了车间。“这不是我新招的员工吗?他才第一天上班,难道就来偷东西了?”该印刷厂的老板兰先生怎么也不相信自己的眼睛,可小罗的师傅王先生却肯定了老板的说法。“我今天确实第一天来,上午我还在车间里教他怎么用机器,下午就不见他人了。”王师傅说。

在走访后,办案民警得知,小罗经常在流亭附近的网吧出没,当晚8点,办案民警在流亭商业街一家网吧内将小罗抓获。据了解,小罗曾先后在广东东莞、深圳、浙江绍兴等地的印刷厂工作过,工作经验丰富。今年10月25日,小罗从网上看到青岛某印刷公司招收工人,并介绍这家厂有罗兰印刷机,准备招收有机械操作经验的员工。小罗知道这种印刷机带有终端机,且终端机价格不菲,于是小罗打起了印刷机终端机的主意。10月27日,小罗联系了深圳修理印刷机的朋友孙某,并约好弄到终端机后以3000元的价

格卖给他。10月30日,小罗来到青岛后立即前往印刷厂应聘,因为工作经验丰富,小罗应聘成功。

11月2日,第一天上班的小罗,观察好了地形和员工的活动规律,趁中午大家都去吃饭的时间,悄悄返回车间,将终端机拆下来,藏在大衣里离开了公司,随后给朋友孙某打电话告诉他终端机已经到手,准备给他寄过去,并商量如何给自己汇款的事。晚上,本以为可以轻松赚到3000元的小罗像往常一样去网吧上网,没想到到电脑开机还没10分钟就被警察抓获了。

目前,案件正在进一步审理中。

轿车凌晨撞伤环卫工逃逸 好心的哥驾车追赶没成功

本报11月4日讯(记者 赵波) 4日凌晨1时许,在长阳路小学门口,68岁的环卫工李大爷,被一辆黑色的轿车撞倒。撞人轿车加速逃逸,一辆出租车试图追赶,但未果。据了解,李大爷头皮受伤无生命危险。

下午1时许,记者赶到了市立医院,李大爷正躺在临时病床上,头部缠着绷带,戴着头套。“当时我在长阳路小学门口打扫卫生。”李大爷说,他突然感觉背后一凉,一辆黑色的轿车就将他刮倒,肇事司机随即逃跑。“有位出

租车司机正在附近,他给追出去了,但没追上,出租车司机说,那辆车是别克,但没看清车牌号。”

记者试图联系现场的目击者,但当时是深夜,路上行人很少,并没有找到目击者,出租车司机也一直联系不

上。据医生告诉记者,李大爷只是头部受皮外伤,目前并无大碍。“幸亏伤得不重”李大爷的儿子告诉记者,他们希望市民能提供线索,抓住肇事司机。

(奖励线索提供者李先生30元)